

责编:
郭涛(0451-84697336)
执编/版式:
见习编辑 李房浔
美编:
赵博(0451-84655238)



哈洽时间



锐观察 哈洽国际风

□本报记者 孙思琪

汇聚八方宾朋,再谱合作新篇章。15日,第三十二届哈尔滨国际经济贸易洽谈会召开。本届哈洽会以“共建高水平开放新平台,共享高质量发展新机遇”为主题,吸引了来自38个国家和地区、国内21个省区市的1400余家企业,带着新项目、新技术、新产品、新业态齐聚哈尔滨,一场“展”与“城”的双向奔赴在这里上演。

满满国际范,展会搭桥扩朋友圈。韩国的化妆品、俄罗斯的糖

果、日本的小家电、巴基斯坦的针织物、泰国的美味零食、法国的红酒、越南的咖啡……走进哈洽会展馆A厅的港澳台及国际展区,满满的国际范再次向世界展示哈洽会作为国际展会的吸引力。

“白俄罗斯地处欧洲中心,是奶粉生产大国之一,而中国有巨大的乳制品消费市场,随着国家‘一带一路’建设的推进,我们也希望,能有越来越多产品进入中国市场。”白俄罗斯展馆的品牌授权经销商李永修介绍。

“今年是我们第一次参加哈洽会,第一天就感受到哈尔滨的热情,也会引出去。”吴泽文说。

这次来哈洽会希望能够招到公司产品的黑龙江总代理。”澳大利亚克莱尔山谷食品市场部总监吴泽文说,该公司目前主要代运营澳大利亚燕麦片、巧克力等产品。不仅从事进口贸易,还计划将中国农产品销往澳大利亚,打通两国贸易渠道。“这次参加展会,除了是参展商,我们还是采购方,其他展馆有合适的产品,也会引出去。”吴泽文说。

风味独特,酸香纯净,在翠花集团展位前人流如织,工作人员支起大锅煮起了酸菜饺子,客商们在品尝美味的同时,也感受到了浓郁的

地方文化。“参展效果特别好,一上午,我们就和韩国、河南、四川的客商达成了合作意向,明后天我们就到公司细谈,同时也让他们看看我们的现代化工厂。”翠花集团销售总监孙娜说。



哈洽人物

□本报记者 付宇

白俄罗斯共和国是第32届哈尔滨国际经济贸易洽谈会的主宾国。在开幕式上,白俄罗斯驻华大使先科说,多年来,黑龙江省与白俄罗斯共和国在经贸、科技、文化等领域保持着密切的交流与合作。其中,黑龙江省与维捷布斯克州,哈尔滨市与维捷布斯克市、戈梅利市间的友城关系为双方的友好交往与务实合作奠定了坚实基础。

截至目前,共有160余家境内企业在白俄罗斯开展业务,其中众多企业为中白巨石工业园入驻企业。白俄罗斯为吸引外资创造了前所未有的优惠条件。

“地方合作是双边经贸关系发展的重要引擎。得益于两国地方政府的高度重视和全力推动,双方在贸易、投资、文化等领域的合作取得丰硕成果。”先科说,“白俄罗斯驻华大使馆梳理汇总了白俄罗斯140余个投资项目,我们十分愿意提供有关项目信息,并协助安排黑龙江省企业代表赴白俄罗斯进行商务洽谈。”

先科表示,维捷布斯克州有意深化与黑龙江省间务实合作。双方在农业、亚麻加工、物流等领域蕴藏着很大的合作潜力。在本届哈洽会框架内,双方定能找寻到更多合作契合点。

与白俄罗斯驻华大使先科
寻找更多契合点

北海道副知事濱坂真一
希望日本高品质食品收获喜爱

□本报记者 付宇

“哈洽会是黑龙江省内最大规模的综合经贸展会。我本人一直期待着能够临场出席,一睹盛况。这次,我们从北海道带来了堪称日本最高品质的北海道大米、日本酒和甜品等安全、安心的道产食品,积极进行展览、销售,希望能够获得黑龙江省人民乃至全中国人民的喜爱。”第三十二届哈尔滨国际经济贸易洽谈会开幕式上,北海道副知事濱坂真一在致辞中说。

濱坂真一表示,除了美食之外,我们还会向大家介绍北海道的秀丽风光、独具特色的阿伊努文化和绳纹文化。希望大家能够通过感受北海道多姿多彩的魅力而成为北海道的粉丝。

“今年是黑龙江省与北海道结好37周年。37年间,两省道精诚协作,开展了富有成效的友好交流。希望两地区至今以来精心织就的牢固纽带能够得以传承,双方在各领域开展更为活跃的友好往来,推动两地区交流发展更上一层楼。祝愿黑龙江省与北海道的友好往来持续扩大!”濱坂真一说。



签约时刻

七台河招商引资推介活动签约额117亿元

本报15日讯(梅中石 记者赵宇清)15日下午,七台河市在哈尔滨举行招商引资推介暨项目签约仪式。当天,15个项目签约,签约额117亿元。

七台河市是“奥运冠军之城”、煤头化(电)尾之城、生态园林之城、涵养文化底蕴之城,发展民营经济典范之城,是企业家们寻求新发展、谋求新合作的“沃土”。七台河市正值推动产业转型升级的关键时期,迈向高质量发展的新阶段,将在政策扶持上持续加力、在服务机制上持续完善、在要素保障上持续升级,为项目引得来、落得下、发展好保驾护航。

航,诚邀四海宾朋到七台河市投资兴业、合作发展。

交流发言中,各商会会长及企业代表对七台河的产业发展优势和营商环境表示认可,并表明了在相关产业领域合作的意向。

在与会领导与嘉宾的共同见证下,涉及风电、储能、商旅平台、肉牛育肥场建设、煤矸石综合利用、废旧玻璃分拣加工等领域的15个项目成功签约。

黑龙江省7家投资集团,以及15家域外黑龙江商会会长及企业家代表参加了此次活动。